

农特产品、歌舞汇演、直播带货……

这场产品展销会不容错过

(记者 黄蓉)

日前,来自普陀区对口帮扶的各个县区的表演者们和300余件特色产品跨越万里汇聚百联中环,开启2021年普陀区对口帮扶地区特色产品和文旅项目展示展销推介暨世界粮食日活动。

普陀区副区长徐树杰,昆明市人大常委会副主任、寻甸县委书记何健升出席,与上海市、普陀区及云南省的相关单位领导共同观览这场文化盛宴。

本次展示展销推介活动由普陀区人民政府、云南省昆明市人民政府、云南省昭通市人民政府,以及西藏自治区日喀则市亚东县人民政府共同主办,吸引了对口帮扶地区共60余家企业前来参展。现场,普陀区与对口帮扶地区的部分企业代表签订采购协议,与会领导嘉宾为活动正式揭牌。

百联中环的广场外,各展位从舞台两侧依次排开,食用菌、苦荞茶、五黑鸡、鸡枞油等农特产品品类繁多,吸引不少周边市民驻足选购。“我正好出门买菜,看到这里有云南的土特产就跑来逛逛。”秦老伯曾到云南旅游,对当地的牛肝菌记忆深刻,“当时吃过觉得味道特别好,所以来找找这里有没有卖。”

据介绍,本次展会除特色产品的展示展销外,还设有民族文化、文旅项目展示及企业对接洽

谈展示区,为市民百姓和两地的相关企业搭建起文化、商业多层次的互动交流平台。

“我们每天都会围绕一个对口帮扶地区开展主题宣传活动,进行文艺演出,介绍当地的特色旅游项目、景点和特色乡村,还会有现场编织手工艺品等内容,让老百姓从各个方面感受这些地区的文化魅力。”普陀区合作交流办负责人表示,“相关部门和参会企业则可以在洽谈区域自行开展产销对接活动。”

此外,为适应当下直播带货等线上消费习惯,本次展会内还设有网络直播间,每天安排一个县区牵头直播,在抖音平台设置对口地区农特产品专栏,详细介绍各类特色产品的食用方式、功能效用等内容,并开展有奖互动,进一步拓宽产品的销售渠道。

昆明市人大常委会副主任、寻甸县委书记何健升表示,“云南是一个民族风情十分浓郁的地方,这里的人民勤劳勇敢、地理环境得天独厚,拥有许多品质良好的农特产品。希望这次能够通过展销平台,将我们与普陀之间的帮扶纽带延续下去,将农特产品带到上海,让云南味道在上海生根发芽。”

据悉,本次展会结束后,曹杨百禧公园还将在22日到24日每晚7点至9点期间继续开展夜市展销与文化展示活动,将云南风味与云南风情传递到千家万户中。



纺织工、电焊工、炼钢工,T型台、灯光墙、模特秀,这两组看似风马牛不相及的词组,却在一场时尚大秀里巧妙地融合在了一起。

(记者 吴锴)

“时尚工装秀”在百禧公园上演

近日,百禧&MFC慈善秀在百禧公园驿站拉开了帷幕。数十位来自社会各界的爱心人士化身“时尚弄潮儿”,在绚丽多彩的灯光墙前与时尚动感的音乐声中,为大家带来了一场时尚潮流与社区文化相近相融、激情碰撞的视觉盛宴。而其中最引人注目的,便是由社区里的普通阿姨、爷叔们所组成的“劳模”时装队伍为大家送上的一场自编自导的“时尚工装秀”。

在由百禧公园老墙改造成的灯光墙前,身着一袭“传统”工作服的阿姨爷叔们个个昂首挺胸,伴随着熟悉的义勇军进行曲,阔步走进舞台中央。有人脖子上搭着毛巾擦汗,有人摆出雄赳赳气昂昂的冲锋姿势,生动地演绎出了劳动时的火热场景。这些阿姨

爷叔们无论从妆容、造型,还是表演的一招一式上,都散发着好似年轻人般的热情,引得台下观众掌声不断。“我母亲就是纺织工人,今天我也穿上了和她当年一样的工作服,一种身为劳动工人的自豪感油然而生。”自1951年曹杨新村建村之后,就有一大批劳模相继入住,在全国范围内享有“劳模新村”的美名。“曹杨时尚工装秀活动正是结合了‘劳动’这一特点,为市民朋友们呈现了一场精彩的走秀表演。”活动主办方表示。

为了给观众们呈现一场完美的“走秀”,这些阿姨爷叔们早早就做足了准备。在一次次的思维碰撞中,这场工装秀活动应运而生。阿姨爷叔们以前是各个工种的工人们,他们用自己的过往

回忆,带领大家“穿越”回了上世纪七八十年代工人们的日常生活。跟那些专业模特相比,他们或许没有大长腿,年龄也不再芳华;或许身材不够高挑、台步也不够稳健,但这些平凡的社区老人们,用自己的实际行动诠释着对于劳动的无限热爱,也诠释着对于美好生活的孜孜追求。

连日来,曹杨新村街道百禧公园驿站吸引了著名品牌方MFC旗下10多个国际品牌的到来,开展了品牌SHOWROOM、社区居民时尚工装秀、素人形象改造、Moving Moon丝巾的完美搭配等各色新潮活动,吸引了社会各界爱心人士、广大社区居民等百余人的参加。这场慈善秀在展示时尚本身的同时,也表达出了积极向上、美美与共的生活态度。

以假换真 家贼难防

(通讯员 宋严)

本报讯 一件件价值不菲的奢侈品莫名变成了“赝品”,原来竟是十分信任的家政人员为了偿还外债在“以假换真”,真可谓是家贼难防。近日,普陀警方经缜密侦查,迅速侦破一系列盗窃奢侈品案件,被“置换”的奢侈品亦大部分追回。目前,犯罪嫌疑人钟某已被警方依法刑事拘留。10月18日上午,民警向报警人发还了部分追回的被盗物品。

9月28日上午,市民李女士来到普陀公安分局真如派出所报警,她发现家中一只专门定制的某奢侈品牌包被换成了仿制品,后经整理又发现另有两只奢侈品牌包和一根某奢侈品牌项链也被调换成仿制品,同时还有一只价值不菲的某奢侈品牌戒指和一根某奢侈品牌项链也不翼而飞,共计损失约20万元。

接报后,民警立即开展相关调查工作。根据李女士提供的线索,民警结合现场走访,很快发现刚从李女士家辞职的家政人员钟某有重大嫌疑。

一路循线追踪,当天下午,民警就在新村路某医院内将钟某抓获。

到案后,犯罪嫌疑人钟某如实向民警供述了自己在李女士家从事家政工作期间,用赝品偷换真品,以及盗窃名贵首饰的犯罪事实。钟某于2021年4月通过某网络平台来到李女士家做家政。工作后,钟某发现李女士家有不少名贵的奢侈品牌包,而且随意摆放。由于钟某背负了不少小额贷款的债务,看到那么多包便起了贼心。6月27日,钟某借打扫卫生的机会,悄悄将李女士家的一只某奢侈品牌包带走,并来到嘉定区的某二手奢侈品店铺,谎称是自己丈夫的包现在不用了,以5700元的价格卖给了该店老板杨某。随后,钟某通过网络购买了一只同款“赝品”包,放回了李女士家。之后的几个星期,钟某一直悄悄地观察李女士的动静,发现李女士根本没有察觉自家的包被调换,贼心大了起来,认为这是一个让自己彻底摆脱外债的好机会。于是,钟某将李女士的奢侈品逐一用手机拍了下

来,拿到网上寻找同款“赝品”的销售渠道。8月20日、9月7日、9月17日,钟某又使用同样的作案手法,将事先买好的一根假项链和两只假包替换了李女士家的真项链和真包。此外,钟某还利用打扫卫生的机会,又偷走了李女士的一只某奢侈品牌戒指和一根某奢侈品牌项链。据钟某交代,盗窃所得的奢侈品,除了自留一根项链外,其余均被其卖给了“二手店”老板杨某,所得赃款已被其用来偿还债务。当晚,民警在抓获钟某的医院内找到了李女士被盗的一根某奢侈品牌项链,并在杨某的协助下将李女士被盗的三只奢侈品牌包全部追回。

9月29日,犯罪嫌疑人钟因涉嫌盗窃罪已被普陀警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。



平安普陀

早餐在普陀吃,不用愁

(记者 丁婉星)

日前,上海2021年早餐工程示范点公布,普陀区28家入围。这意味着,在普陀区吃早餐,又多了早餐品类“多”,出餐速度“快”,餐食品质“好”,餐费价格“低”的好去处。

在普陀,早餐业态包含了“便利店+早餐”“片区食堂+早餐”“菜场+早餐”“老字号+早餐”等多维服务形式。

**有“量”有“品”
早餐工程提前超额完成全年目标**

记者从普陀区商务委了解到,今年,普陀区早餐工作任务是建设166家网点和28家示范门店。截至目前,已建设216家网点,完成率130%,提前超额完成年度指标。

除了点位数量上有保障,在品质上,普陀区的早餐工程布局也有所讲究。“老字号”早餐真如羊肉馆、小杨生煎、碧真餐饮、吉祥馄饨等全区各街镇错落排布。不仅如此,起步很早的普陀区早餐工程建设还“渗透”到了基层社区、商圈、办公楼宇等。去年,还以“线上+线下”“新零售+早餐”的新业态形式,在百联中环购物广场设置了流动餐车。

**布局早餐“盲点”
早餐驿站为“打工人”送福音**

在今年新布局的早餐工程中,